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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Február 5-én, pénteken dél-
után három órakor Matók Sán-
dor (1907-1971) szarvasi fény-
képész munkásságának adózva 
nyílt kiállítás a Tessedik Múze-
umban, amit Kiszely Mihály, 
Szarvas város alpolgármestere 
nyitott meg, nagyszámú érdek-
lődő közönség előtt. Köszön-

Matók Sándor emlékkiállítás

Egy elhivatott, alázatos, szerény fényképész

tőjében az alpolgármester pár-
huzamot vont Beethoven Hold-
fény szonátája – ami egy vak 
lány inspirációjára készült –, a 
IX. Szimfónia – amit már sike-
ten írt – és a fényképész sorsa 
között, aki siketnémaként vál-
lalta, hogy képeivel kiszolgál-
ja „közönségét”.  Hanzó Teréz, 

a múzeum munkatársa megkö-
szönte a város érdeklődő kö-
zönségének támogatását, hi-
szen a kiállítás zömét a novem-
berben közzétett felhívásra fel-
ajánlott képek teszik ki. Bodnár 
István rövid fotózás-történeti 
előadása után Dr. Matók Fran-
ciska, a fényképész lánya em-

lékezett, az elhivatott, alázatos, 
szerény fényképészre és édes-
apára, aki közel négy évtizeden 
át szolgálta a város hozzá beté-
rő lakosait, megörökítve törté-
netét, szokásait, értékeit. Elme-
sélte a család történetét: Matók 
Sándor egy csizmadia családba 
született, iskoláit az 1802-ben 
alapított váci siketnéma intézet-
ben kezdte, a festészet volt éle-
te álma, sajnos a magas tandíj 
miatt nem lehetett egy jó hírű 
festő tanítványa. Az ipari isko-
lát az 1920-as években Szarva-
son végezte, majd a gondvise-
lés Roth Bélára (1873-1942), a 
kiváló fényképészre és festő-
re bízta, akitől elsajátíthatta a 
művészi értéket képviselő fény-
képezés mesterségét. 1932-ben 
nyitotta meg műtermét a Vasút 
és Béke utca sarkán. A műte-
remre, az ott segédkező nagy-
mamára és inasokra, Böröcz 
Ilonára (Szabó Andrásné) és 
Melian Jánosra  még sokan em-
lékeznek. 1936-ban ismerke-
dett meg feleségével, Miskolczi 
Franciskával egy dunaföldvári 
varrónővel, aki a továbbiakban  
             (folytatás a 2. oldalon)

Benkás élmények
2010. január 29-én 65 benkás 

diák érkezett meg Budapestre, 
a Deák térre, ahol tanulmányi 
kirándulásuk első állomása-
ként az Országos Evangélikus 
Múzeumot tekintették meg. A 

magyar, a szlovák és a német 
evangélikusok életét bemuta-
tó kiállítás megismerése után 
a Deák téri evangélikus temp-
lomba látogattak el.

(folytatás a 3. oldalon)
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